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Albani

Un albino i un partialare grofo orientals
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Foglia
t f ☒
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D 0 Figlio
9 ☒

foglia foglia
N.B. : La radia élhnico

Modo senza padre



Albino binaio : albino done
ogni nook

ha alpini 2 figli
F-semp

. BT :

o o

"
%
,¥88b



stmltmon dali di un modo :

A. Key ( ossumiamo a'a numerical

A. left
A. right

→ ptmhdoi al figlio ox / ok

A. p → pantalone al padre

A. root to pmhdore alla radio



Operation di visita : Inboden
,
Preorder

,
PostOrder

*
Visitor ogni modo
dell

'

albino ⑧
lnorderlt )
Insider IT . left / ✓ ④

→ print IT . key ) ✓

/ in order A. right )✓

combi.im Preorder Stampe : 12
,
4
,
0
, 3 ,

2
,

21

e Pontorder



Alberio binaries oliriaxa : i un albino binario done

press nm modo n : V-nodondooltoolb.si
ot n le chinni EM

. key

V-nodondsoltodberodx.de chiari 7 Mikey
Esempi BST

☒ * ✗
② ④ ✓
I ¥

'

⑤ ⑥



Ricer.ca :

searchIT
,
1) = modo (1)

¥¥☒¥s☒
"" " " %

☒¥¥**



min : foglia pin
'

asx

max : foglia pin
' adx

⑤\
.I ④

Min
MAX

successor : ⑧ Vado nel soltoalb
.

ok

suck) ? ?⃝ ④ e trover id min
.

€ 'D



Successor :

Mick)
'

? 4
Quando nom de

' figliodx ,#→ risolgo fino •de il nod.
Corrente non e

' il figlioox
ritorno il probe

lnserimento : Maria del modo e imminent done dovrebbe essen il modo



Cancellation :

Caso 1 : l
'

dem
.

da canallare non ha figli
→ dimino l

'

dem
.

③

☒ Yo
*



Cos. 2 : litem .
harm figlio

to them
. verroisodituitodalfigh.ro

③

→ %
,⑥ ③ ⑤

⑥

⑦



Corso 3 : l
'

dem
.

ha due figh.

③
- - %
§ §§ *I ④ I ④

successor o •
ti un elem ✗

non pro
'

over figbo ox f



a. key < f. Rly < ✗ " key③
impossible per def .I. di sua .

IT
→ ③⑤ D- ④ →

successor o est un elem ✗

non pro
'

over figbo ox f
I



Tutti gli algontni on BST : 01h1 ,
done he '

table#a obltalbeno

BST sbilomciodo : BST biloma.IO
:

③☒ ¥¥o
b-- n

→ OH 01h1 -01 login )



is
.

:

Dato m array A ,
costume un BST biomass

A- = [ 5
,
3
, 1,6 ,

7
,
18

, 4)

food
inslrisco

t.fi , 3 , 4. 16.7.10] Ñ"%%¥§
,



A- = [ 5
,
3
, 1,6 ,

7
,
10

, 4) casopbsimo

food Algorilmo :

to

A-⑥④⑤⑧ ordinal Al 10-1-1%-11
pando Klem . cabled .

A

⑤ inshisco in BST

pts per isoltoon .↳ dxesx

②
' b'⑥ to



Ad ogriinserimadoi-esimo.inseriamomnelem.im un

BST grande i : logli )

Tim -

- D- lnlogimllt £ log lil = D- In login / + login ! )
i =L

= -01m login) ) t -01m login ) = D- In login ) )
q
approx .

di Stirling



A- [ 5,3
, 1,6 ,

7,18 , 4)
oedino A

build (A)

food build :

A- ⑥⑧④⑤ 6.⑦ go] prendotelam .

centriole

ooo un Modo
Conkey

= elem
.

centrale

⑤ n.lefk-bildlodtoarr.at
← →
③ ⑦n.righd-bildlodto-amd.to/
⑤ Yoo



Tbn.li/ml-- ② Tl t D-(1)
Ñ "b

MT : ml%b• =
m

build :

prado lieben .

centriole TD D- (m )

ooo un Modo
convey

= elem
.

centrale

n.lefk-buildlooltoarr.at
n . right ← build / odtorarrolx)



Complexity :

TIM = D- In login ) ) + D- In ) = D- In login)
if Fei



b-
.

: Minims Antendo Comune ( MCA)

Input : due chiari ke , Kz , Output : MCA dei moot

BST combining ekz
Assmnzioni :

a. alberio mom hadrian duplicate

• ks.kz sono presents melt
'

albeno

Def .

: MCA i un omtendo commend entrants :
nodi piri londono possible dalla radice



Caso portedme
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§#ma §to
to to
"

¥ o¥¥§④
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Us < Kz mim : il pin
'

in bono
8 e 10 ¥

① ↳
** to•e
-

da qui in poi mon a. saronno

contend: comuni

É¥⑧t
⑧ = kz



Sol
.

di Marco : 0 ( h)

se il BST e
' bilomaido login )

¥
if Rs < own . key and kzcwu.my

voi or ox

*%. else if Rs > own . key and ne> wormy
rain or olx↳

?⃝ = kz

else if Rs f Whitey f Rz* Hot
⑧ = us

ritorno own



b- .

: Progeltoaiae albers mom binoio di ricercar

Ogninodo ha
quedasknltura :

§f↳ may
☐ D n.li : printable Giglio pin'

otto to • a

n.rs : punt . primo fratello
adx

mls : punt . primo fratello
a ox

M.p : punt . probe



Mikey
n.li :

pmddnefigh-opiniasxn.rs
: punt . primo fratello
• dx

mls : punt . primo fratello
• • ✗ ( hoomessoipwmt.pa.in. )

M.p : punt . probe

0 ifat →000 0¥0÷¥%otto I 0¥ o
ls



Rihieda : more talkers mom binario come se fosse BST

se k < R
'

voi or ox

k > n
'

voi • d× ]-B proofHare lbdberonon.hn

per outre cand
.
Olivera

efficient

?⃝ Progeltolialbnocoñ :

0%-0%-30 Dato rm modo n :
% Llc tutti i nootddodtoolb.com notice
0T¥ 0 in m.lcowromnoktm.tl

(E) com radio in n.rs owromno

Rt n.tl



Search : pseudo cootie
sulk slide

60¥08

¥¥⑤¥



min ? slender pinion ox possible segundo le
max ? Radice

suit 241? Pando il sottoIbero not 2h etroroil min .

④
se 2h ha rs

←
④→④→③
t t t
⑧→⑧ ⑧→④→③ ④→⑧



Sncc 1241? Pando il ooltoolbero not 2h etroroil min .

se 2h ha m

Se 2h mom ha rs
,
il sua . sora

' il padre



Pred 124? Prendo ooltoolbho in lc
, pando il mor se ha m k

se nom la la ? ls
se nom ka le enemmens ls ? ls old padre

⑤
←
④→④→④
t t t
⑧→⑧ ⑧→④→③ ④→⑧



Insert 19

Insert 37 ? ⑤④ Insert : come insert old BST
can run check aggimdivo
nd Caso in oui cisia

/ insert nella radice

④→④→④
I t t
⑧→⑧ ④→④→③ ④→⑧

¥



Delete : Caso 1 : dinino modo senza figli or fratelli
-• dimino il modo aenaa problem'

④
←
④→④→④
I t t
⑧→⑧ ⑧→④→☒ ④→⑧

q



Delete : Gso 2 : modo con is ma sente fiqh '
copio net nodo con n e eliminates

simile quando il modo ha le ma mon ha m

→④→⑤
* t t
☒ ④→④→③ ④→⑧



④→④→④→⑧
t¥ ⑧→④→③



Delete Corso 3 : sin rs de la : il once
. promote it posh

del modo
, por si divina

il suk

④→④→④
t t t
⑧→⑧ ④→③ ④→⑧



Delete Corso h : elimi.no la radio -0 arco il peed . della radio
, copio il pred .

nella radia
.
dimino il pred .

④→④→④→⑧
t t
⑧→⑧ ⑧→④→③


